

INFORMACIONI LIST

Vrsta usluge: Solo paket	
Naziv i adresa sjedišta banke: MF banka a.d. Banja Luka, Aleja Svetog Save broj 61, Banja Luka	
Korisnici: Fizička lica (rezidenti i nerezidenti) koja potpišu ugovor, a dostave potrebnu dokumentaciju (lična karta ili pasoš) i ispunjavaju uslove za otvaranje tekućeg računa i ostalih proizvoda unutar paketa	
Iznos usluge, oznaka valute i uslovi korišćenja: Preduslov za korišćenje paketa usluga je da korisnik ima otvoren tekući račun u banci. Ne postoji ograničenje u pogledu minimalnog i maksimalnog iznosa sredstava na računu, kao ni u pogledu broja uplata i isplata sredstava sa/na račun(a). Sredstva na računu su raspoloživa Klijentu u visini trenutno raspoloživog stanja na njegovom računu. Novčani depozit nije uslov korišćenja paketa. Valuta u kojoj korisnik može prometovati po tekućem računu je konvertibilna marka, odnosno domaća valuta (BAM). Banka, na osnovu podnešenog zahtjeva od strane korisnika i uz prezentovanje ličnog identifikacionog dokumenta – lične karte ili pasoša, može otvoriti paket usluga. Banka u ponudi ima više paketa, s tim da Klijent istovremeno može da koristi samo jedan paket usluga, a koji odabere shodno potpisanom zadnjem važećem zahtjevu.	
Trajanje ugovora: Ugovor o korišćenju Solo paketa se zaključuje na neodređeno vrijeme.	
Pravo klijenta: je da na zahtjev, bez naknade, dobije kopiju nacрта Ugovora prije potpisivanja, izuzev u slučaju kada Banka odluči da neće zaključiti ugovor s Klijentom. Kopija nacрта ugovora predaje se Klijentu, na njegov zahtjev, radi razmatranja izvan prostorija Banke i važi 5 dana od dana predaje Klijentu.	
Ovaj Informacioni list Klijent može preuzeti bez naknade i bez obaveze zaključenja ugovora: i u tom slučaju uslovi definisani ovim Informacionim listom važe u roku od 30 dana od dana preuzimanja / prijema istoga tj. Banku obavezuju podaci dati u ovom Informacionom listu u roku od 30 dana od dana kada je Klijent zaprimio Informacioni list.	
SOLO PAKET uključuje:	
Mjesečna naknada za vođenje paketa (naplaćuje se bez obzira da li je bilo prometa po računu)	3,80 KM
- naknada za otvaranje i vođenje tekućeg računa u domaćoj valuti	bez naknade
- Visa debit karticu	bez naknade
- SMS uslugu	bez naknade
- dostavljanje izvoda elektronskom poštom	bez naknade
Ostale naknade	u skladu sa aktuelnom Odlukom o naknadama za usluge u poslovanju sa fizičkim licima - građanima MF banke a.d. Banja Luka

Ovaj informacioni list važi od 23.10.2024. godine.